



Перед судом предстанут инспектора дорожно-патрульной службы по обвинению в превышении полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении троих инспекторов дорожно-патрульной службы УМВД РФ по городу Махачкала. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств).

По версии следствия, в октябре 2014 года, на улице Юсупа Акаева города Махачкала, инспекторы дорожно-патрульной службы, подъехали к водителю автомобиля «NISSAN TEANA», который в это время вышел из авто и направлялся к своему дому и, высказывая необоснованные подозрения о нахождении водителя в состоянии алкогольного опьянения, применив физическую силу, надели наручники и стали наносить удары по различным частям тела потерпевшего.

После этого, обвиняемые доставили водителя в отдел полиции, а автомашину поместили на штрафную автостоянку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/927331>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
